

## Jak si hledat zaměstnání?

**Najít si práci, která by člověka bavila, nemusí být vždy snadné. Představy, požadavky i cíle má každý jiné. Jak budoucí zaměstnanec, tak zaměstnavatel.**

### Základem je životopis

Ještě, než se vůbec začnete pouštět do nějakého hledání, je potřeba dát do kupy seznam všech svých znalostí a dovedností, kterým potenciální zaměstnavatelé oslníte. Sepište svůj životopis.

Předlohu k tomu, jak má takový životopis vypadat, je velké množství. Jedním z nejpoužívanějších je například na stránce europass.cz.

Životopis můžete sepsat buď od vašich posledních zkušeností a zakončit jej vašimi začátky, nebo naopak.

Nikdy však neskákejte od jednoho k druhému a berte vše chronologicky.

Nezapomeňte zapsat zejména stabilní zaměstnání, kde jste strávili nejdéle dobu a nevynechejte ani mateřskou či rodičovskou dovolenou nebo evidenci v úřadu práce. Tím by v životopise vznikly nesmyslné časové mezery.

Přidejte také vaše další znalosti (jazykové, IT, ...) či absolvované kurzy (jóga, masáže, ...) a nevynechejte ani vystudované školy, získané tituly a certifikace a přidejte i řidičská oprávnění, jichž jste vlastníkem.

U fotky, která by měla být také součástí vašeho curriculum vitae (CV), si dejte záležet na výběru. Fotka by měla být spíše portrétové, nikoliv obrázek z dovolené, kde jste jen osoba v dále před zříceninou hradu.

Rozhodně také přidejte kontakty na vás jako je e-mail, telefon, v dnešní době může být i některá sociální síť (Twitter, Facebook, ...), záleží, o jakou pozici se ucházíte. Je jasné, že pracovník výroby automobilových světel nemusí uvádět svůj Instagram, kdežto na pozici manažera PR úseku by se například Twitter jevil jako zajímavý aspekt.

### Ujasněte si priority

Když máte již životopis za sebou, zamyslete se nad tím, co je pro vás důležité. Je to pracovní doba, plat či vzdálenost od místa bydliště? Ujasněte si, co vás baví a jaké jsou vaše fyzické i psychické možnosti. Pokud máte problém se zády, asi nepůjdete tahat těžké zboží do skladu, a pokud máte fóbii z lidí, nebudete vyhledávat práci v obchodním středisku.

Vypište si profese, které by vás zajímaly, a zhodnoťte, zda splňujete vypsané požadavky a také to, zda by vám vyhovovala práce za podmíněk, které popisuje zaměstnavatel, při výběru práce přemýšlejte také o budoucnosti. Položte si otázku, zda

vás tato práce bude bavit i za 5 let, nebo zda to berete spíše jako přechodnou stanicí (což by mělo platit spíše u brigád či zkrácených úvazků).

### Kde hledat?

V dnešní době plně moderních technologií je možnost najít si práci podle vašich představ opravdu několikanásobně vyšší než třeba před dvaceti lety.

Zajímavou nabídku jistě poskytne úřad práce. Ne každý zaměstnavatel však svou poptávku zadá i na tuto instituci.

Proto nezapomeňte ani na internetový vyhledávač Google, který vám s radostí vychrlí na dotaz: Zaměstnání Jihlava několik odkazů, kde najdete to, co hledáte.

Prokousat se nabídkami práce může být někdy, jak se říká, práci na plný úvazek, a proto využijte i filtry, které většina pracovních portálů nabízí. Zadejte si město, plat či požadované vzdělání, a rázem se okruh pracovních pozic zúží.

Opomíjené už v poslední době bývá inzerce v tiskovinách. Nicméně i zde se dá najít velký výběr zaměstnání, z nichž jedno konkrétní může být právě to vaše. Ideální je kupovat noviny z vašeho regionu, pokud tedy nesháníte práci někde na Zélandu či druhé straně republiky.

Další možností je vyrazit do terénu. Spousta firem své inzeráty na pracovní místa lepí na výlohy a vchody do svých obchodů, kanceláří nebo restaurací.

V posledních letech se na trhu práce objevila také spousta personálních agentur, které registrovaným klientům pomáhají zaměstnání najít tak, že kandidáty průběžně nabízejí zaměstnavatelům na dlouhodobé i krátkodobé kontrakty.

Pokud jste o zaměstnání přišli, měli byste se do 3 dnů registrovat na úřadě práce v místě trvalého bydliště, kde vás zařadí do databáze jako uchazeče o zaměstnání a pomohou vám s vyřízením podpory v nezaměstnanosti.

Na úřadu práce jsou zájemcům také nabídnuty rekvalifikační kurzy, které mohou pomoci sehnat vytoužené zaměstnání. Pokud jste například maturovali na gymnáziu, ale raději byste se věnovali modeláři nehtů, můžete to na ÚP zkusit.

### Osobní pohovor

Až tohle všechno absolvujete, rozešlete své životopisy a připravte se na osobní pohovor v případě, že jste se některému z vašich potenciálních zaměstnavatelů zalíbili.

Nezapomeňte na to, že první dojem, řeč těla, ale i milé vystupování dělají své. **-vd-**

**AGSERVIS**  
ZEMĚDĚLSKÁ TECHNIKA

**AG servis - zemědělská technika s.r.o.**  
**Dr. Richtra 48/34**  
**589 01 Třešť**

# PŘIJMEME

## SERVISNÍHO TECHNIKA OBCHODNÍHO ZÁSTUPCE

pro pobočku v Třešti a v Havlíčkově Brodě

kontaktujte nás :

**TEL.: 737 822 779, 603 267 783**

**E-MAIL: [agservis@agservis.cz](mailto:agservis@agservis.cz)**



**www.agservis.cz**

110-180